



В Александровском округе следователи СКР помогли ребенку, оставшемуся без попечения родителей, подготовиться к учебному году



Следователи Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили своего нового друга - 17- летнего Владимира Мураховского.

В 12 лет Вова остался без родителей. Родители воспитывался в Ессентукском детском доме. А в прошлом году поступил в ГБПОУ «Александровский сельскохозяйственный колледж» на факультет ветеринарии.

Следователи, узнав о судьбе мальчика, взяли над ним шефство и в преддверии нового учебного года помогли ему обустроить комнату в общежитии техникума, а также приобрели канцтовары и необходимую одежду.

Вова поблагодарил офицеров за проявленные внимание и заботу, пообещав приложить усердие в освоении профессии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1722766